

**Δρ Κωνσταντίνος Ι. Παπακώστας MD MPhil FRCS FRCS(ORL-HNS)**  
Ωτορινολαρυγγολόγος-Χειρουργός Κεφαλής & Τραχήλου Ενηλίκων και Παίδων

Ο Κωνσταντίνος Ι. Παπακώστας εισήχθη στην Ιατρική Σχολή Αθηνών το 1984 και αποφοίτησε το 1990. Ειδικεύθηκε και εξειδικεύθηκε εξ ολοκλήρου στο εξωτερικό επί 12ετία και συγκεκριμένα με χρονολογική σειρά στη Νέα Υόρκη, Λίβερπουλ και Κάρντιφ. Κατά την ειδίκευσή του εκπαιδεύθηκε στο πλήρες φάσμα της Ωτορινολαρυγγολογίας – Χειρουργικής Κεφαλής και Τραχήλου και ήρθε σε επαφή με το μοντέρνο πρόσωπο της ειδικότητας αυτής.

Στη συνέχεια λαμβάνει υποτροφία από το βρετανικό ίδρυμα ερευνών Wellcome Trust για πρωτοποριακή έρευνα του μηχανισμού λειτουργίας του οργάνου της ακοής, την οποία διεκπεραιώνει επιτυχώς και συγγράφει διατριβή στον τομέα της Νευροεπιστήμης (Neuroscience).

Κατόπιν, μέσω μίας αυστηρής επιλεκτικής διαδικασίας του προσφέρεται θέση στο βετές πρόγραμμα ανωτέρας χειρουργικής εκπαίδευσης της Μ. Βρετανίας (Higher Surgical Training) στην Ωτολαρυγγολογία – Χειρουργική Κεφαλής και Τραχήλου.

Σε αυτό το διάστημα εξειδικεύεται στις παθήσεις ακοής, ισορροπίας και ωτοχειρουργική, στην παιδοωτορινολαρυγγολογία, ενδοσκοπική και αισθητική χειρουργική της ρινός καθώς και στη χειρουργική της δακρυϊκής συσκευής. Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαίδευσής του συνεχής είναι η αντιμετώπιση κακοήθων και καλοήθων όγκων του λάρυγγος, προσώπου και τραχήλου με χειρουργική αφαίρεση ή/και ακτινοθεραπεία, με ιδιαίτερη έμφαση στη λειτουργική αποκατάσταση των ασθενών μέσω ενδοσκοπικής χειρουργικής με laser και στη μεταθεραπευτική παρακολούθηση.

Ο Κωνσταντίνος Παπακώστας προχώρησε σταδιακά σε όλες τις βαθμίδες του Βρετανικού Εθνικού Συστήματος Υγείας και το 2005 αναλαμβάνει θέση Consultant (Διευθυντής Κλινικής) στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Singleton της Ουαλλίας.

Το 2006 αποφασίζει να επιστρέψει στην Αθήνα, όπου έκτοτε ασκεί ιδιωτική ιατρική στο Ιατρικό και Παιδιατρικό Κέντρο Αθηνών.

Συγχρόνως συνεργάζεται με ομάδα ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων που καλύπτει το πλήρες φάσμα αντιμετώπισης όγκων της κεφαλής και τραχήλου και είναι ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ογκολογίας Κεφαλής και Τραχήλου. Επίσης, ως μέλος ιατρικής ομάδας αντιμετώπισης σχιστιών χείλους και υπερώας είναι υπεύθυνος για την επίλυση συνυπαρχόντων προβλημάτων ακοής και ομιλίας.